

Název práce:	Senioři a využívání plateb na internetu
Typ práce:	bakalářská
Hodnocení práce:	výborně
Vedoucí práce:	PhDr. Helena Lipková, Ph.D.
Řešitel/-ka práce:	Petra Vojtěchovská

Slovní hodnocení práce

Autorka BP se v rámci své kvalifikační práce rozhodla věnovat tématu, které se nachází na průniku jejího odborného studia (informačních studia) a finančnictví, tzn. oblasti jejího dosavadního profesního zaměření. Téma je navíc stále velice nosné, a jak vyplývá z výsledků autorčiny literární rešerše, doposud v rámci oboru nedostatečně výzkumně zpracované. Studentka práci průběžně konzultovala a veškeré komentáře náležitě zapracovávala.

Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části je téma začleněno do širšího kontextu a je pro účely práce definován základní pojmový aparát. Zároveň autorka provádí již zmíněnou literární rešerši a excerpci relevantních statistických dat. Pozitivně hodnotím logickou strukturovanost a řazení této části textu. Oceňuji také, že studentka prokazuje schopnost adekvátní aplikace získaných odborných znalostí a dovedností při vyhledávání a zpracování dat z odborných databází jako vstupních pramenů pro svůj vlastní výzkum (vč. práce s odkazy a citacemi).

V praktické části práce studentka naplňuje všechny cíle stanovené v zadání práce. Vysoce hodnotím metodologickou čistotu realizovaného výzkumu (příprava, provedení, prezentace výsledků, interpretace i závěrečné vyhodnocení vč. omezení a možností dalšího výzkumu). Chtěla bych pouze upozornit na nebezpečí generalizace výstupů kvalitativního výzkumu, které se v náznaku objevuje na str. 41. Bylo by jistě zajímavé, kdyby byl výzkum dále rozšířen na reprezentativní vzorek cílové skupiny tak, aby mohly být potvrzeny zjištěné závěry práce.

Stylistická i gramatická úroveň práce je na velice dobré úrovni.
Rozsah práce výrazně překračuje požadavky kladené na bakalářskou práci.

Na základě výše uvedeného posouzení doporučuji bakalářskou práci Petry Vojtěchovské k obhajobě s hodnocením „výborně“.

Bakalářské práce

Aspekt kv. práce	Vysvětlení	Možné bodové hodnocení
metodologie a věcné zpracování tématu	<i>hodnotí se zvládnutí obsahové (věcné) stránky práce, splnění zadaného úkolu, využití výzkumných metod apod.</i>	38 bodů (ze 40)
přínos	<i>hodnotí tvůrčí zpracování tématu</i>	18 bodů (ze 20)

citování, korektnost citování, využití inf. zdrojů	<i>hodnotí se zejména využití odkazů a pramenů v textu, korektnost citování; hodnotí se využití cizojazyčných pramenů; (v případě plagiátů je student vyřazen ze studia bez další obhajoby)</i>	20 bodů (ze 20)
slohové zpracování	<i>hodnotí se čtivost textu, skladba vět, odborný styl vyjadřování; rozsah práce</i>	15 bodů (z 15)
gramatika textu	<i>hodnotí se gramatická úroveň práce, hrubky, čárky ve větách apod.</i>	4 bodů (z 5)
CELKEM	max. 100 bodů	95 bodů

Výsledné hodnocení práce

Bodový zisk za práci	Hodnocení práce
0 – 50 bodů	Neprospěl, nedoporučeno k obhajobě
51 – 60 bodů	Dobře (3)
61 – 80 bodů	Velmi dobře (2)
81 – 100 bodů	Výborně (1)

V Praze dne 7.8.2020.

PhDr. Helena Lipková, Ph.D.

jméno a příjmení zhotovitele posudku